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1. Conductividad térmica de elecrones. Considere un sólido con electrones de Bloch. Al imponer un gradiente de tem-
peratura en los iones, los electrones tratarán de ajustarse a la distribución de Fermi-Dirac de esa temperatura, la cual
será inhomogénea. Eso provoca que el lado izquierdo de la ecuación de Boltzmann no se anule y deba ser compensa-
do por el lado derecho de la ecuación, generando una función distribución estacionaria que será una perturbación de la
distribución de Fermi-Dirac. Como consecuencia, se genera un flujo de calor que se puede cuantificar como
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a) Usando teorı́a de respuesta lineal encuentre la ecuación integral que permite calcule obtener la corrección a la función
distribución.

b) Usando la aproximación de tiempo de relajación calcule el flujo de calor, obtenga la ley de Fourier ~Q = −κ∇T y
determine la conductividad térmica. Muestre que la conductividad se puede escribir como
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Analice el caso de bajas temperaturas y muestre que la fenomenologı́a es similar a la de la conductividad eléctrica.
Es decir, si no hay gap, la conductividad es finita y si hay gap es muy pequeña.

c) Finalmente, considere el caso de temperaturas muy bajas. Primero muestre que en el sentido de las distribuciones
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con lo cual puede obtener que
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